

ФОРМЫ ОРГАНИЗАЦИИ ОШД

Акция (лат. Actio — действие, направленное на достижение какой-либо цели) — представляет собой большое комплексное мероприятие (или комплекс мероприятий, объединённых одной целью и тематикой), социально значимое событие, продолжительность которого зависит от поставленных задач.

Беседа — специально организованный диалог, в ходе которого ведущий руководит обменом мнениями по какому-либо вопросу (проблеме).

Тематический вечер — форма воспитательной деятельности комплексного характера, проводимая в вечернее время суток.

Викторина — традиционная форма воспитательной деятельности познавательного характера, которую можно использовать и самостоятельно, и как составную часть какой-либо формы (вечера, праздника, конкурса и т. д.).

Выставка — форма воспитательной деятельности, по созданию экспонатов или информационного продукта для последующей демонстрации кому-либо.

Дискуссией (от лат. Discussio — исследование, рассмотрение, разбор) называют такой публичный спор, целью которого является выяснение и сопоставление различных точек зрения, поиск, выявление истинного мнения, нахождение правильного решения спорного вопроса.

Игра-квест (квест от англ. Quest — поиски, Adventure — приключение; приключенческая игра, требующая от игрока решения задач для продвижения по сюжету) — образовательные игры, творческая деятельность учащихся, познавательная и поисковая деятельность обучающихся, индивидуальная и коллективная работа.

Лекция (публичное выступление) — представление, демонстрирующее в виде монолога совокупность взглядов по какому-либо вопросу.

Мастер-класс (от английского masterclass: master — лучший в какой-либо области + class — занятие, урок) — современная форма проведения обучающего тренинга-семинара для отработки практических навыков по различным методикам и технологиям с целью повышения профессионального уровня и обмена передовым опытом участников, расширения кругозора и приобщения к новейшим областям знания.

Праздники — традиционная для ОО форма воспитательной деятельности, посвященная датам и событиям общенародного или локального характера, а также проводимое в соответствии с традициями образовательного учреждения.

Пресс-конференция — форма воспитательной деятельности, познавательного характера, активизирующая деятельность воспитан-

ников, развивающая логическое мышление, формирующая умения рассуждать, пользоваться разнообразной информацией, получаемой из разных источников.

Сбор — традиционная для ОО форма воспитательной деятельности организаторского характера. Проводится в виде общего собрания группы для обсуждения совместно с педагогами важнейших вопросов ее жизнедеятельности.

Спектакль — форма досуговой деятельности в виде представления, предполагающего демонстрацию выступающими для зрителей целостного театрального действия. Спектакль предполагает наличие как актеров (выступающих), так и зрителей. В самом театральном сценарии (пьесе) заложено развитие сюжета: завязка, восхождение, кульминация, развязка.

Фестиваль — традиционная для ОУ форма досуговой деятельности, предполагающая смотр лучших работ, достижений в каком-то виде деятельности. Это комплексная акция, состоящая из разнообразных элементов — от выставок и конкурсов до вечеров и парадов (фестиваль друзей, фестиваль цветов, театральный фестиваль, фестиваль юмора и др.).

Экскурсия — форма воспитательной деятельности познавательного характера, предполагающая групповое посещение достопримечательного места с образовательной целью (экскурсия по лагерю «Кругосветка», экскурсия в музей, на предприятие и др.). Экскурсия может быть и шутливо-ироничной.

Ярмарка — форма досуговой деятельности художественно-эстетического характера, развернутое на определенной площадке совместное развлечение (гуляние) детей и взрослых, предполагающее вовлечение участников в различные аттракционы.



институтвоспитания.рф



**КРАСНЫЙ КОНЬ |
ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ**